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OD ZMENY NÁS DELÍ LEN JEDNO 
KLIKNUTIE 

 
Projekt WorkTransitionCEE spúšťa špecializovanú  webovú stránku 

 
 

 
Zaujímajú vás najnovšie trendy, ktoré kraľujú pracovnému svetu v strednej a východnej 

Európe? Chcete sa dozvedieť viac o celosvetovom fenoméne štvrtej priemyselnej 

revolúcie? Na webstránke www.worktransition.eu nájdete nielen najaktuálnejšie správy 

o posune v automatizácii a digitalizácii priemyslu, ale aj množstvo odborných výskumov 

a štúdií zameraných práve na priemyselnú transformáciu a prechod od tradičných 

k inteligentným formám technológií. (Priemysel 4.0) 

Výzvy, ktoré so sebou digitalizácia a umelá inteligencia prinášajú, bude najbližšie dva roky 

skúmať skupina šiestich najvýznamnejších sociálnych partnerov z krajín strednej 

a východnej Európy – Concordia  (Rumunsko),  BNS  (Rumunsko),  MGYOSZ  (Maďarsko),  

VASAS  (Maďarsko),  RÚZ  (Slovensko),  NKOS  (Slovensko). 

Práve týchto šesť organizácií sa zapojilo do projektu “Obnovený sociálny dialóg pre nový 

svet práce. Transformácia pracovných miest a digitalizácia v dvoch priemyselných 

odvetviach v krajinách strednej a východnej Európy – WorkTransitionCEE". Na 

webstránke www.worktransition.eu preto po novom pohodlne a jednoducho nájdete 

najnovšie výskumy vplyvu Priemyslu 4.0 na jednotlivé sektory ekonomiky vo vybraných 

krajinách.  

WorkTransitionCEE prináša do sociálneho dialógu moderný pohľad. Zavádzanie 

inovatívnych nástrojov a metodík, ako sú napríklad pracovné schopnosti, spolutvorba či 

prehľady trendov môžu organizáciám pomôcť pohotovo reagovať na výzvy a prispôsobiť 

sa zmenám spojeným s transformáciou priemyslu. 

Vitajte v budúcnosti! www.worktransition.eu vás v pohodlí vašej obývačky zasvätí do 

toho, ako bude vyzerať práca vyspelejších, automatizovaných a digitálnych zajtrajškov. 

https://www.worktransition.eu/
https://www.concordia.ro/
https://bns.ro/
https://www.mgyosz.hu/hu/index.php
https://vasasok.hu/index.php/en/
https://www.ruzsr.sk/
https://www.nkos.sk/
http://www.worktransition.eu/
http://www.worktransition.eu/
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Obsah bude k dispozícii v angličtine a výskumné správy aj v rumunčine, maďarčine a 

slovenčine.   


